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Comuna Golești,județul Vrancea , este înfrățită cu localitatea Cremenciug, raionul Soroca, Republica Moldova din data de  09.10.2017

Nr. Crt. Județul
Denumirea consorțiului administrativ (asociației de dzvoltare 

intercomunitară) din care faceți parte

Denumire 
UAT 

membru
Numărul și data actului de 

constituire Obiectul de activitate

1 Vrancea Asociața de Dezvoltare Intercomunitară VRANCEAQUA Golești H.C.L .NR.12 / 21.02.2008

Reglementării, înfiintării, organizării, finanțării, 
exploatării, monitorizării, monitorizării și gestionării în 

comun a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare 
pe raza de competent a unităților administrativ- 

teritoriale membre, precum și realizarea în comun a unor 
proiecte de investiții publice de interes zonal sau regional, 
destinate înfiintării, modernizării și/sau dezvoltării, după 

caz a sistemelor de utilități

2 Vrancea
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de 

Salubrizare a localitățilr Focșani și Golești
Golești H.C.L .NR.4 / 30.01.2014

înființarea, organizarea, reglementarea, exploatarea, 
monitorizarea și gestionarea în comun a serviciului de 

salubrizare și iluminat public.

3 Vrancea Asocția de Dezvoltare Intercomunitară VRANCEA CURATĂ Golești H.C.L.  NR. 36 / 29.08.2008

pregătirea și aprobarea Strategiei de Dezvoltare; 
Îmbunătățirea planificării investițiilor în infrastructura 
tehnico - edilitară aferentă serviciilor; să monitorizeze 

derularea proiectelor de investiții în infrastructura tehnico-
edilitară aferentă serviciilor, inclusiv realizarea investiției 
aferente Proiectului prin accesarea de fonduri europene.

4 Vrancea Asociația de Dezoltare Intercomunitară GOLEȘTI - CÂRLIGELE Golești
H.C.L.NR. 16/ 28.03.2013 și 
H.C.L. NR.23/ 28.03.2013

Dezvoltarea în comun a proiectelor de interes zonal și 
local în scopul promovării ți reprezentării intereselor 
comunităților locale de la nivelul UAT-rilor asociate; 
Realizarea în comun a unor obiective de investiții.

5 Vrancea Asociația de Dezvoltare Intercomunitară METROPOLITAN TRANS Golești H.C.L .53 / 21.07.2017

înființarea, organizarea, reglementarea, exploatarea, 
monitorizarea și gestionarea în comun a serviciului de 
transport public local, prin curse regulate (S.T.P.L.) din 
cadrul asociației, pe raza de competență a unităților 

administrativ- teritoriale membre.


